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ПРОТОКОЛ
Позачергових зборів акціонерів публічного акціонерного товариства

«Тернопіль - Готель»

м. Тернопіль

              








30 червня  2011 р.
Статутний фонд


          -  1 460 727 грн.

Загальна кількість акцій

          -  5 842 908 шт.

Кількість акціонерів на 30.06.2011р.      -  694 зареєстрованих осіб  (691 - фізичних осіб, 3 - юридичні особи).  

Час проведення Загальних зборів акціонерів – 11 годин 00 хвилин.          

Місце проведення Загальних зборів акціонерів: м. Тернопіль, вул. Замкова, 14 (в актовому залі № 3, третій, поверх).
Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах складено станом 23 червня 2011 року.
Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 694 особи.

Загальна кількість голосів акціонерів – власників голосуючих акцій, які зареєструвалися для участі у загальних зборах: 4040619 голосів.
Голосування з питань порядку денного відбувається бюлетенями, в яких вказана кількість голосів з підрахунком голосів «за», «проти» чи «утримався»,за принципом: „одна акція – один голос”.
Від Правління публічного акціонерного товариства «Тернопіль-готель» виступає Голова Правління Головко С.М. та повідомляє присутнім, що загальні збори акціонерів скликані з ініціативи Наглядової ради як позачергові збори, про що дано оголошення в офіційному друкованому органі ДКЦПФР та в газеті «РІА+», та кожного акціонера  письмово повідомлено про проведення загальних зборів акціонерів та їх порядок денний, згідно переліку, складеному на дату визначену Спостережною (Наглядовою) радою, а саме: до 25.05.2011 р.

Голова правління доповідає, що реєстрацію на зборах здійснює реєстраційна комісія. Для оголошення інформації щодо кворуму слово надається голові реєстраційної комісії Мельничуку С.В., який повідомив, що на Загальних зборах акціонерів присутні 37 акціонерів, що володіють 4040619 голосами, що складає 69,2 відсотків голосуючих акцій. Голова реєстраційної комісії Мельничук С.В. повідомив, що кворум досягнуто. Загальні збори акціонерів вважаються правомочними. Таким чином, Загальні збори можна вважати відкритими.

Голова Правління Головко С.М. повідомив акціонерам, що Наглядова рада призначила такий склад лічильної комісії: 

Голова лічильної комісії  Денека Н.А.
Члени лічильної комісії – Корольчук Г.В., Ткачик М.П.

Голова Правління Головко С.М. запропонував кандидатури голови та секретаря загальних зборів акціонерів, а саме:

Голова загальних зборів акціонерів – Головка С.М.;

Секретар Загальних зборів акціонерів – Дужик Н.В.
Голова Правління Головко С.М. запитує, чи є інші пропозиції відносно кандидатур Голови та секретаря зборів. 

Інших пропозицій відносно кандидатур Голови та секретаря зборів не надійшло.

Голова Правління Головко С.М. пропонує затвердити вищевказані кандидатури.

Питання виноситься на голосування.

 Голосували:

“За” – 4040619 голосів, що становить 100,00 відсотків від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для  участі у загальних зборах, 
“Проти”- 0 голосів, що становить 0 відсотків від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для  участі у загальних зборах,

“Утримались”- 0 голосів , що становить 0 відсотків від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для  участі у загальних зборах,

Вирішили:

1. Обрати Головою Загальних зборів акціонерів – Головка С.М.
2. Обрати Секретарем Загальних зборів акціонерів – Дужик Н.В.
Голова та секретар Загальних зборів акціонерів приступають до роботи.

Голова Зборів пропонує затвердити такий порядок денний зборів:
1. Обрання членів Ревізійної комісії товариства.

2. Затвердження умов цивільно-правових договорів з членами Наглядової Ради товариства, Ревізійної комісії та обрання особи, яка уповноважується на підписання означених вище договорів.

3. Про попереднє схвалення значних правочинів стосовно банківського кредиту та іпотеки.

4. Затвердження кодексу корпоративного управління Товариства.

Доповнень, додатків чи зауважень у встановленому порядку не поступило і запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

Слухали: По першому питанню Голову зборів Головка С.М., який запропонував переобрати в зв(язку з закінченням терміну повноважень голову та членів Ревізійної комісії в шляхом кумулятивного голосування в складі:  Гудз І.С. (голова), Куземська Г.С., Шацьких А.С., на термін, визначений Статутом Товариства. 

Голосували:

Гудз І.С. (голова) - “За” – 4040619 голосів. 

“Проти”- 0 голосів. 

“Утримались”- 0 голосів 
Куземська Г.С. - “За” – 4040619 голосів. 

“Проти”- 0 голосів. 

“Утримались”- 0 голосів 
Шацьких А.С. - “За” – 4040619 голосів. 

“Проти”- 0 голосів. 

“Утримались”- 0 голосів 
Вирішили: переобрати в зв(язку з закінченням терміну повноважень голову та членів Ревізійної комісії в складі: Гудз І.С. (голова), Куземська Г.С., Шацьких А.С.., на термін, визначений Статутом Товариства. 

Слухали: По другому питанню порядку денного голову зборів Головка С.М., який проінформував про необхідність заключення цивільно-правових угод з членами та головами Ревізійної комісії та Наглядової ради. Голова зборів прочитав та прокоментував умови договорів та запропонував проголосувати за їх затвердження, а також за уповноваження своєї кандидатури для підписання цих договорів.
Голосували:

за» –   4033071  голосів, що становить 99,813% від голосів осіб присутніх на зборах;
«проти» – 1000 голосів, що становить 0,025% від голосів осіб, присутніх на зборах;

«утримались» – 6548 голосів, що становить 0,162% від голосів осіб, присутніх на зборах;
Вирішили:: затвердити цивільно-правові договори з членами Наглядової Ради товариства та Ревізійної комісії та уповноважити Головка С.М. на підписання означених вище договорів.
Слухали: По третьому питанню порядку денного члена Наглядової ради ПАТ «Тернопіль-готель» Горука А.З., який доповів акціонерам, що в зв’язку з підготовкою готелів до прийому учасників та гостей чемпіонату Європи з футболу «Євро-2012»  та обмеженістю наявних грошових ресурсів товариства, виникла гостра необхідність залучити додаткові кошти від фінансової установи у сумі не більше 6,5 млн. гривень, терміном на чотири роки (в т.ч. один рік відтермінування) під відсотки, які нині існують на ринку банківських послуг. Горук А.З. пояснив, що ці кошти будуть використані на завершення капітального ремонту номерного фонду та ресторану,  а також ремонту фасаду г/к «Тернопіль». Це дозволить готелям стати більш конкурентоздатними та збільшити дохідність.
На сьогодні правлінням та Наглядовою радою товариства розглядаються умови отримання кредиту або кредитної лінії в «Ощадбанку Росії», «Фольксбанку» та банку «Київська Русь». Найбільш вигідні умови запропоновані банком ПАТ «Київська Русь» (річне відтермінування, кредитна лінія, відсотки та інше)
Член Наглядової ради Горук А.З. запропонував загальним зборам акціонерів прийняти наступні рішення:

  ПЕРШЕ: Про погодження умов та укладення ПАТ «Тернопіль-готель» із банком ПАТ «Київська Русь» кредитного договору, відповідно до якого банком «Київська Русь» буде надано товариству кредитну лінію на наступних умовах:

· ліміт кредитної лінії не більше 6,5 млн. гривень (шість з половиною мільйонів гривень);

· термін не менше чотирьох років, в т.ч. один рік відтермінування;

Голосували:

  «за» –   4003075  голосів, що становить 99,07% від голосів осіб присутніх на зборах;
«проти» – 25396 голосів, що становить 0,63% від голосів осіб, присутніх на зборах;

«утримались» – 12148 голосів, що становить 0,30% від голосів осіб, присутніх на зборах;
Вирішили:: прийняти рішення про погодження умов та укладення ПАТ «Тернопіль-готель» із банком ПАТ «Київська Русь» кредитного договору, відповідно до якого банком буде надано товариству кредитну лінію на наступних умовах:
· ліміт кредитної лінії не більше 6,5 млн.грн ( шість з половиною мільйонів гривень);

· термін не менше чотирьох років, в т.ч. один рік відтермінування.

ДРУГЕ: Член Наглядової ради товариства Горук А.З. запропонував з метою забезпечення виконання зобов’язань товариства за кредитним договором з банком «Київська Русь» рішення про кладення якого вже прийнято за результатами голосування раніше, прийняти рішення про укладення з банком «Київська Русь» іпотечного договору та договору застави по належному Товариству майну та майнових прав, а саме:

· приміщення торгового центру «Фуршет», загальною площею 4895 м². Свідоцтво на право власності САС № 945965 від 07.10.2010р, реєстраційний номер №31695173. Розташоване в м.Тернополі по вул.Чумацька, 1В.
· будівля готелю «Галичина», загальною площею 6230,6 м². Витяг про реєстрацію прав власності № 23040410 від 17.06.2009 року. Реєстраційний номер №18142339. Будівля розташування а м.Тернополі, вул.Чумацька, 1.

· Майнові права на отримання грошових коштів в сумі 175 тис.грн. помісячно по зобов’язаннях, що випливають з договору оренди, укладеного між ПАТ «Тернопіль-готель» та ТзОВ «Господарник», посвідченого 15 березня 2007 року Денисюком І.П., приватним нотаріусом Тернопільського міського нотаріального округу, та зареєстрованого в реєстрі №2863, на умовах договору застави майнових прав та Договору уступки вимоги під відкладальною умовою. 
· майнові права на отримання грошових коштів в сумі 15,898 тис.грн щомісячно, по зобов’язаннях, що випливають з договору оренди нежитлових приміщень №235 від 01 жовтня 2009 року, що укладений між ПАТ «Тернопіль-готель» та фізичною особою підприємцем Дужик Наталією Василівною, додаткової угоди від 01 квітня 2010 року до договору оренди нежитлових приміщень №235 від 01 жовтня 2009 року, на умовах договору застави майнових прав та договору уступки вимоги під відкладальною умовою.
Голосували:

«за» –   4003075  голосів, що становить 99,07% від голосів осіб присутніх на зборах;
«проти» – 25396 голосів, що становить 0,63% від голосів осіб, присутніх на зборах;

«утримались» – 12148 голосів, що становить 0,30% від голосів осіб, присутніх на зборах;
Вирішили: з метою забезпечення виконання зобов’язань Товариства за кредитним договором з банком ПАТ «Київська Русь», рішення про укладання якого вже  прийнято за результатами голосування раніше, прийняти рішення щодо укладання з банком ПАТ «Київська Русь» іпотечного договору та договору застави по належному товариству майну та майнових правах, а саме:
· приміщення торгового центру «Фуршет», загальною площею 4895 м². Свідоцтво на право власності САС № 945965 від 07.10.2010р, реєстраційний номер №31695173. Розташоване в м.Тернополі по вул.Чумацька, 1В.

· будівля готелю «Галичина», загальною площею 6230,6 м². Витяг про реєстрацію прав власності № 23040410 від 17.06.2009 року. Реєстраційний номер №18142339. Будівля розташування а м.Тернополі, вул.Чумацька, 1.

· Майнові права на отримання грошових коштів в сумі 175 тис.грн. помісячно по зобов’язаннях, що випливають з договору оренди, укладеного між ПАТ «Тернопіль-готель» та ТзОВ «Господарник», посвідченого 15 березня 2007 року Денисюком І.П., приватним нотаріусом Тернопільського міського нотаріального округу, та зареєстрованого в реєстрі №2863, на умовах договору застави майнових прав та Договору уступки вимоги під відкладальною умовою 
· майнові права на отримання грошових коштів в сумі 15,8982 тис.грн щомісячно, по зобов’язаннях, що випливають з договору оренди нежитлових приміщень №235 від 01 жовтня 2009 року, що укладений між ПАТ «Тернопіль-готель» та фізичною особою підприємцем Дужик Наталією Василівною, додаткової угоди від 01 квітня 2010 року до договору оренди нежитлових приміщень №235 від 01 жовтня 2009 року, на умовах договору застави майнових прав та договору уступки вимоги під відкладальною умовою.

ТРЕТЄ: Член Наглядової ради Товариства Горук А.З.,  запропонував уповноважити  Голову правління товариства Головка С.М. визнати решту умов кредитного договору, договорів іпотеки та застави з банком ПАТ «Київська Русь» та підписати їх від імені Товариства.
Голосували:

«за» –   4003075  голосів, що становить 99,07% від голосів осіб присутніх на зборах;
«проти» – 25396 голосів, що становить 0,63% від голосів осіб, присутніх на зборах;

«утримались» – 12148 голосів, що становить 0,30% від голосів осіб, присутніх на зборах;
Вирішили: Уповноважити голову правління товариства Головка Станіслава Миколайовича визначити решту умов кредитного договору, договорів іпотеки та застави майнових прав з банком ПАТ «Київська Русь» та підписати їх від імені Товариства.


Слухали:  По четвертому питанню порядку денного голову зборів Головка С.М., який доповів про необхідність затвердження кодексу корпоративного управління Товариства, як вимагає новий закон про акціонерні товариства, та зачитав запропонований проект такого кодексу.
Після виступу пропонується затвердити запропонований проект кодексу корпоративного правління Товариства.

Голосували: 

«за» –   4034219  голосів, що становить 99,84% від голосів осіб присутніх на зборах;

«проти» – 1000 голосів, що становить 0,025% від голосів осіб, присутніх на зборах;

«утримались» – 5400 голосів, що становить 0,135% від голосів осіб, присутніх на зборах;
Вирішили: затвердити кодекс корпоративного управління Товариства.
Голова  загальних  зборів






С.М. Головко
              Голова правління
Секретар  загальних  зборів






 Н.В.Дужик 

