Висновок Ревізійної комісії по річному звіту та балансу за 2012 рік.
     Ревізійною комісією ПАТ « Тернопіль-готель» проведено перевірку фінансово – господарської діяльності товариства в 2012 році. В результаті перевірки виявлено наступне.

     У 2012 році товариством було отримано дохід в розмірі 12142 тис.грн ( в тому числі ПДВ – 2024 тис.грн.), 10505 тис.грн. склав дохід від надання готельних послуг, 1467 тис грн.. від оренди,170 тис.грн.-компенсаційні платежі.. Отриманий дохід менший ніж в попередньому році на 599 тис.грн.
     Причиною зниження доходу стало розірвання договору-оренди з ТОВ « Господарник», що зменшило дохід від оренди на 1773 тис.грн.та компенсаційні платежі на 178 тис.грн.Дохід від основної діяльності товариства збільшився на 1352 тис.грн.
     Операційні витрати склали 8233 тис.грн.Це на 863 тис.грн.більше ніж 2011 році.Основне зростання витрат відбулося за рахунок матеріальних витрат-408 тис.грн.,інших витрат -174 тис.грн.
     Прибуток, що залишився у розпорядженні підприємства, після сплати податків склав 1761 тис.грн.(в минулому році він склав 2694 тис.грн.)Весь чистий прибуток був спрямований на збільшення власного капіталу товариства.
     В 2012 році придбано і введено в експлуатацію основних засобів на суму 958,2тис.грн
.(меблі,холодильники,телевізори,кондиціонери), МШП на суму 469,4 тис .(білизна,рушники,килимові вироби,предмети інтер’єру),
 проведено дооцінку будівель на суму 2389,7 тис.грн.( за рахунок капітальних поліпшень )

     У 2012 році залучено кредитних ресурсів на 2636,8 тис.грн., а заборгованість за існуючим кредитом зменшено на 1181,8 тис. грн..і станом на 31.12.2012 заборгованісто по кредиту становить 3659,7 тис.грн.
     Залучені кредитні кошти були спрямовані на 

капітальний ремонт фасаду готелю «Тернопіль», реконструкцію та придбання обладнання  ресторану «Панорама»
     Бухгалтерська та статистична звітність товариства складається у відповідності до встановлених чинним законодавством вимог.

     Дані фінансової звітності відповідають даним бухгалтерського обліку.Усі податки та збори нараховуються правильно.Дійсний розмір статутного фонду відповідає бухгалтерському обліку і є реальним.

     Ревізійна комісія вважає, що баланс ПАТ «Тернопіль-готель» за 2012 рік повно і достовірно відображає активи і пасиви підприємства за всіма його статтями і пропонує загальним зборам підтвердити баланс та фінансову звітність за 2012 рік.
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